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S`Ƀ7mM; L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
ydXy3XkyRN

L�K2- oQ`M�K2, -

J�i`BF2HMmKK2`,

S`Ƀ7mM;b+Q/2, RNN89ej

"2`Ƀ+FbB+?iB;2M aB2 7QH;2M/2 AM7Q`K�iBQM2M,

Ç "Bii2 H2;2M aB2 r ?`2M/ /2` S`Ƀ7mM; A?`2 1h>@E�`i2 UG2;BV ;mi bB+?i#�` �m7 /2M hBb+?-
/�KBi rB` A?`2 �Mr2b2M?2Bi T`Ƀ72M FƺMM2MX

Ç .B2 S`Ƀ7mM; Bbi 2BMb2BiB; #2/`m+Fi- FQMi`QHHB2`2M aB2 /B2 oQHHbi M/B;F2Bi Uke a2Bi2MV mM/
/B2 1BM?2BiHB+?F2Bi pQM J* o2`bBQM mM/ S`Ƀ7mM;b+Q/2 BM /2` 6mbbx2BH2 �m7 �HH2M "H ii2`MX

Ç a+?`2B#2M aB2 A?`2 �MirQ`i2M /B`2Fi mMi2`?�H# /2` �m7;�#2Mbi2HHmM;- bQHHi2M aB2 xm r2MB;
SH�ix ?�#2M /�`7 �m+? /B2 _Ƀ+Fb2Bi2 /2b D2r2BHB;2M "H�ii2b p2`r2M/2i r2`/2MX E2MMx2B+?@
M2M aB2 /B2b BM /2` D2r2BHB;2M h2BH�m7;�#2X

Ç "Bii2 #2Mmix2M aB2 F2BM2M "H2BbiB7i Ĝ bQM/2`M #H�m2 Q/2` b+?r�`x2 Em;2Hb+?`2B#2`fhBMi2
U/QFmK2Mi2M2+?iVX �m7 ;�` F2BM2M 6�HH _Qi Q/2` :`ɃMX

Ç a+?`2B#2M aB2 #Bii2 H2b2`HB+?X qB` FƺMM2M Mm` SmMFi2 ;2#2M 7Ƀ` 2BM/2miB; H2b#�`2bX

Ç .B2 >2`H2BimM; Kmbb FH�` 2`F2MM#�` b2BMX 1BM MmK2`Bb+?2b 1M/2`;2#MBb Q?M2 >2`H2BimM;
rB`/ MB+?i ;2r2`i2iX EQ``2Fi2 >2`H2BimM;2M r2`/2M �m+? /�MM TQbBiBp #2`Ƀ+FbB+?iB;i-
r2MM /�b MmK2`Bb+?2 1M/2`;2#MBb 7�Hb+? b2BM bQHHi2X .2}MB2`2M aB2 �HH2 p2`r2M/2i2M o�@
`B�#H2M mM/ p2`2BM7�+?2M aB2 /B2 _2bmHi�i2 bQr2Bi rB2 Kƺ;HB+?X

Ç aB2 bBM/ p2`�MirQ`iHB+?- /�bb �HH2 "H ii2` �#;2;2#2M bBM/X G2;2M aB2 /B2b2 /�xm �K 1M/2
/2` S`Ƀ7mM; BM /2M lKb+?H�; xm`Ƀ+F mM/ FH2#2M aB2 /B2b2M xmX aT i2`2 L�+?`2B+?mM;2M
r2`/2M MB+?i #2`Ƀ+FbB+?iB;iX .B2 �m7;�#2Mbi2HHmM; BMFHmbBp2 A?`2` �MirQ`i2M Kmbb �K
1M/2 /2` S`Ƀ7mM; FQKTH2ii �#;2;2#2M r2`/2MX

Ç 2`H�m#i2 >BH7bKBii2H, h2ti#m+? �H#�+? 1H2Fi`Qi2+?MBF- h�b+?2M`2+?M2` Q?M2 EQKKmMB@
F�iBQMb7 ?B;F2Bi mM/ Q?M2 Jƺ;HB+?F2Bi .�i2B2M �#xmbT2B+?2`M- qƺ`i2`#Ƀ+?2`- 6Q`K2H@
b�KKHmM; UK�tX k a2Bi2M �9 4 R "H�iiVX �GG1a Q?M2 LQiBx2M xm ɂ#mM;2M Q/2` �Hi2M
EH�mbm`2MX

Ç h2BH�m7;�#2M r2H+?2 KBi tV௡ K�`FB2`i bBM/ FƺMM2M mM�#? M;B; pQM2BM�M/2` ;2Hƺbi r2`@
/2MX
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L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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S`Ƀ7mM; L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
ydXy3XkyRN

L�K2- oQ`M�K2,

J�i`BF2HMmKK2`,

S`Ƀ7mM;b+Q/2, RNN89ej

RX EQ``X oBbX kX EQ``X oBbX

�m7;�#2 R UkyV � � � �
�m7;�#2 k UkyV � � � �
�m7;�#2 j URyV � � � �
�m7;�#2 9 UR8V � � � �
�m7;�#2 8 UR8V � � � �
�m7;�#2 e URyV � � � �
1M/bmKK2 UNyV � �

EH�mbm`MQi2 , � �
"QMmb , � �
1M/MQi2 , � �

RNN89ej J* o2`bBQM A k
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�m7;�#2 R, �MirQ`i#H�ii o2`bi M/MBb7`�;2M
6Ƀ` D2/2 6`�;2 Bbi ;2M�m 2BM2 �MirQ`i `B+?iB;X J�`FB2`2M aB2 /B2b2 2BM/2miB;X

RX � " * .
kX � " * .
jX � " * .
9X � " * .
8X � " * .
eX � " * .
dX � " * .
3X � " * .
NX � " * .

RyX � " * .
RRX � " * .
RkX � " * .
RjX � " * .
R9X � " * .
R8X � " * .
ReX � " * .
RdX � " * .
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o2`bi M/MBb7`�;2M
6Ƀ` D2/2 h2BH7`�;2 Bbi ;2M�m 2BM2 �MirQ`i `B+?iB;X J�`FB2`2M aB2 /B2b2 2BM/2miB; �m7 /2K
�MirQ`i#H�iiX "2B aBM;H2@*?QB+2 6`�;2M Ua*V Bbi ;2M�m 2BM2 �MirQ`i `B+?iB;- Bbi K2?` �Hb 2BM2
Q/2` F2BM2 �MirQ`i K�`FB2`i ;B#i 2b LmHH SmMFi2X "2B FS`BK2 6`�;2M UFSV Bbi BM D2/2K 6�HH
`B+?iB; Q/2` 7�Hb+? xm K�`FB2`2MX .B2 pQHH2 SmMFix�?H ;B#i 2b /�#2B #2B 9 FQ``2Fi2M �mbb�;2M-
#2B j FQ``2Fi2M �mbb�;2M ;B#i 2b /B2 ?�H#2 SmMFix�?H mM/ #2B k Q/2` r2MB;2` LmHH SmMFi2X

Uk SXV FS Ĝ :2;2#2M b2B2M xr2B J�i2`B�HB2M KBi mMi2`b+?B2/HB+?2M `2H�iBp2M S2`K2�#BHBi i2Mᅷ`R mM/ ᅷ`kX �m7 /2` :`2Mx7 +?2 b2B2M F2BM2 ai`ƺK2 pQ`?�M/2M mM/ 2b ;2Hi2 ᅷ`R � ᅷ`kX
U�Vᅷ`R ᅷ`k

ӽφӽܙ ֏φ

ӽ։φ
ӽϵܙ

ӽ։ϵ � ӽ։φ ӽ ֏ϵ�ӽ
֏φ

ᅬᅫ
U#Vᅷ`R ᅷ`k

ӽφӽܙ ֏φ
ӽ։φ

ӽϵܙ
ӽ։ϵ � ӽ։φ ӽ ֏ϵ�ӽ

֏φᅬᅫ

U+V
ᅷ`R ᅷ`k

ӽφӽܙ ֏φ

ӽ։φ
ӽϵܙ

ӽ։ϵ � ӽ։φ ӽ ֏ϵ�ӽ
֏φ

ᅬ ᅫ
U/V

ᅷ`R ᅷ`k

ӽφӽܙ ֏φ ӽ։φ
ӽϵܙ

ӽ։ϵ � ӽ։φ ӽ ֏ϵ�ӽ
֏φ

ᅬ ᅫ

"2r2`i2M aB2 /B2 7QH;2M/2M �mbb�;2M,

RX .2` 62H/p2`H�m7 BM U�V Bbi FQ``2Fi ;2x2B+?M2iX

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

kX .2` 62H/p2`H�m7 BM U#V Bbi FQ``2Fi ;2x2B+?M2iX

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

jX .2` 62H/p2`H�m7 BM U+V Bbi FQ``2Fi ;2x2B+?M2iX

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

9X .2` 62H/p2`H�m7 BM U/V Bbi FQ``2Fi ;2x2B+?M2iX

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

RNN89ej J* o2`bBQM A 9
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S`Ƀ7mM;
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Uj SXV a* Ĝ :2;2#2M b2B2M xr2B ;2FQTT2Hi2 ai`QKb+?H2B72M BM 2BM2` 1#2M2 mM/ B?`2 6HɃbb2
;2K bb /2` 7QH;2M/2M �##BH/mM;X .B2 ai`QKb+?H2B72M b2B2M /�#2B �Hb rB/2`bi�M/bHQb �MxmM2?@
K2MX

Ԥφ
Ԙφ

ဈφφ ဈφϵ
Ԥϵ

Ԙϵ

ဈϵφ ဈϵϵ
8X q2H+?2b :H2B+?mM;bbvbi2K #2b+?`2B#i /B2 ;2;2#2M2 �MQ`/MmM;\

U�V Ԥφ � ਷ԁφφ /քȯ
/֏ ਷ ԁφϵ /քɞ

/֏ 
 Ԥϵ � �ԁϵφ /քȯ
/֏ � ԁϵϵ /քɞ

/֏
U"V Ԥφ � ਷ԁφφ /քȯ

/֏ � ԁφϵ /քɞ
/֏ 
 Ԥϵ � ਷ԁϵφ /քȯ

/֏ � ԁϵϵ /քɞ
/֏

U*V Ԥφ � �ԁφφ /քȯ
/֏ � ԁφϵ /քɞ

/֏ 
 Ԥϵ � ਷ԁϵφ /քȯ
/֏ ਷ ԁϵϵ /քɞ

/֏
U.V Ԥφ � �ԁφφ /քȯ

/֏ ਷ ԁφϵ /քɞ
/֏ 
 Ԥϵ � �ԁϵφ /քȯ

/֏ ਷ ԁϵϵ /քɞ
/֏

Uj SXV a* Ĝ :2;2#2M b2B 2BM2 SmMFiH�/mM; Ԇ � Ry਷3 � b- bQrB2 xr2B SmMFi2 ԅφ mM/ ԅϵ BK
�#bi�M/ pQM ԓφ � k8 +K mM/ ԓϵ � Ryy +KX .B2 �MQ`/mM; #2}M/2i bB+? BM ƹH Uᆃ` � ���V mM/
Bbi BK 6QH;2M/2M b+?2K�iBb+? /�`;2bi2HHiX

ԅφ ԓφ Ԇ ԓϵ ԅϵ
eX q2H+?2 SQi2MiB�H/Bz2`2Mx #2bi2?i xrBb+?2M /2M SmMFi2M ԅφ mM/ ԅϵ \

U�V ငᆈ ஈ kdy o U"V ငᆈ ஈ d8 o U*V ငᆈ ஈ Rk8 o U.V ငᆈ ஈ j8 o

RNN89ej J* o2`bBQM A 8

du linksbündigmit in

i in

0

Um die korrekte Gleichung zu finden muss man die

Vorzeichen der einzelnen Terme II bestimmen

Dazu muss man nur bestimmen ob du rechtshändig

oder linksbündig mit dem Strom in verknüpft

ist

Index jk Term Verknüpfung tf Gleichung

Linda linkshändig

Ledig rechtshändig
trifft Lud

zu dj Linkshändig
did the ü

22 diaz rechtshändig t



Wichtig ist schliesslich dass die Spannungen

entgegengesetzt zum Strom der jeweiligen

Schleife abfallen

Die korrekt abfallende Spannung wird hier als

Ü definiert Jetzt muss man nur das Vorzeichen

von nj überprüfen

ü Luft thrift
BÜ DÄ t Lzz



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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Uj SXV a* Ĝ :2;2#2M b2B2M xr2B ;2FQTT2Hi2 ai`QKb+?H2B72M BM 2BM2` 1#2M2 mM/ B?`2 6HɃbb2
;2K bb /2` 7QH;2M/2M �##BH/mM;X .B2 ai`QKb+?H2B72M b2B2M /�#2B �Hb rB/2`bi�M/bHQb �MxmM2?@
K2MX

Ԥφ
Ԙφ

ဈφφ ဈφϵ
Ԥϵ

Ԙϵ

ဈϵφ ဈϵϵ
8X q2H+?2b :H2B+?mM;bbvbi2K #2b+?`2B#i /B2 ;2;2#2M2 �MQ`/MmM;\

U�V Ԥφ � ਷ԁφφ /քȯ
/֏ ਷ ԁφϵ /քɞ

/֏ 
 Ԥϵ � �ԁϵφ /քȯ
/֏ � ԁϵϵ /քɞ

/֏
U"V Ԥφ � ਷ԁφφ /քȯ

/֏ � ԁφϵ /քɞ
/֏ 
 Ԥϵ � ਷ԁϵφ /քȯ

/֏ � ԁϵϵ /քɞ
/֏

U*V Ԥφ � �ԁφφ /քȯ
/֏ � ԁφϵ /քɞ

/֏ 
 Ԥϵ � ਷ԁϵφ /քȯ
/֏ ਷ ԁϵϵ /քɞ

/֏
U.V Ԥφ � �ԁφφ /քȯ

/֏ ਷ ԁφϵ /քɞ
/֏ 
 Ԥϵ � �ԁϵφ /քȯ

/֏ ਷ ԁϵϵ /քɞ
/֏

Uj SXV a* Ĝ :2;2#2M b2B 2BM2 SmMFiH�/mM; Ԇ � Ry਷3 � b- bQrB2 xr2B SmMFi2 ԅφ mM/ ԅϵ BK
�#bi�M/ pQM ԓφ � k8 +K mM/ ԓϵ � Ryy +KX .B2 �MQ`/mM; #2}M/2i bB+? BM ƹH Uᆃ` � ���V mM/
Bbi BK 6QH;2M/2M b+?2K�iBb+? /�`;2bi2HHiX

ԅφ ԓφ Ԇ ԓϵ ԅϵ
eX q2H+?2 SQi2MiB�H/Bz2`2Mx #2bi2?i xrBb+?2M /2M SmMFi2M ԅφ mM/ ԅϵ \

U�V ငᆈ ஈ kdy o U"V ငᆈ ஈ d8 o U*V ငᆈ ஈ Rk8 o U.V ငᆈ ஈ j8 o

RNN89ej J* o2`bBQM A 8

dzder
da

Äquipotentialfläche um Q

O
dz19 1Eds ftp.QIEdr 3 QI

IFger Q Ä 1775W

Die Potentialdifferenz der Punkte hängt nur von

Abstand von der Punktladung ab die Punkte

können beliebig auf ihren Äquipotentialflächen
verschoben

werden
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Uj SXV a* Ĝ :2;2#2M b2B2M /B2 7QH;2M/2M xr2B qB/2`bi�M/bM2ixr2`F2X "2i`�+?i2i rB`/ ?B2`#2B
/2` :2b�KirB/2`bi�M/ ԇ�" xrBb+?2M /2M EH2KK2M � mM/ "- 2b ;BHi /�#2B ԇϵ � �ԇφ rQ#2B
/B2 qB/2`bi M/2 ;`ƺbb2` �Hb LmHH b2B2MX

U�V

�

ԇϵ ԇϵ ԇϵ ԇϵ
"

ԇφ ԇφ ԇφ ԇφ
ԇϵ

U#V

�

ԇϵ ԇϵ ԇϵ ԇφ
"

ԇφ ԇφ ԇφ ԇφ
ԇϵ

dX .2` :2b�KirB/2`bi�M/ ԇ�" pQK qB/2`bi�M/bM2ixr2`F U�V Bbi,

U�V BKK2` FH2BM2` �Hb /2`D2MB;2 pQK L2ixr2`F U#VX
U"V BKK2` ;H2B+?;`Qbb rB2 /2`D2MB;2 pQK L2ixr2`F U#VX
U*V BKK2` ;`ƺbb2` �Hb /2`D2MB;2 pQK L2ixr2`F U#VX
U.V Mm` BM �#? M;B;F2Bi pQM ԇφ mM/fQ/2` ԇϵ p2`;H2B+?#�` KBi L2ixr2`F U#VX

Uk SXV a* Ĝ 1BM 1H2Fi`QM UԜЈ � N�R ੁ Ry਷jR F;V rB`/ pQM /2` _m?2TQbBiBQM �mb BK o�FmmK
/m`+? 2BM2 SQi2MiB�H/Bz2`2Mx pQM Ԋ � R Jo #2b+?H2mMB;iX

3X q2H+?2 :2b+?rBM/B;F2Bi ԥ 2``2B+?i /�b 1H2Fi`QM\

U�V ԥ ஈ R�d ੁ Ry3 FK
?

U"V ԥ ஈ e ੁ Ry3 FK
?

U*V ԥ ஈ k�R ੁ RyN FK
?

U.V .B2b2 _2+?MmM; KɃbbi2 `2H�iBpBbiBb+? /m`+?;27Ƀ?`i r2`/2M

RNN89ej J* o2`bBQM A e
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hier muss relativistische gerechnet
werden
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Uk SXV FS Ĝ :2;2#2M b2B 2BM J�i2`B�HɃ#2`;�M; #2bi2?2M/ �mb xr2B J�i2`B�HB2M KBi mMi2`b+?B2/@
HB+?2M G2Bi7 ?B;F2Bi2M ᅴφ mM/ ᅴϵ mM/ /B2 D2r2BHB;2M ai`QK/B+?i2M ӿφܙ mM/ ӿϵXܙ .B2 :`2Mx~ +?2
b2B H�/mM;b7`2BX "2r2`i2M aB2 /B2 7QH;2M/2M �mbb�;2M,

NX 6Ƀ` ᅴφ ݂ � bi2?i ӿϵܙ b2MF`2+?i �m7 /2` :`2Mx~ +?2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

RyX 6Ƀ` ᅴϵ ݂ � p2`H m7i ӿφܙ i�M;2MiB�H xm` :`2Mx~ +?2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?
RRX .2` "2i`�; /2` ai`QK/B+?i2 Bbi BK H2Bi7 ?B;2`2M J�i2`B�H ;`ƺbb2`- 2b ;BHi �HbQᅴφ � ᅴϵ ࠴ ] [ӿφܙ � ] ӿϵ]Xܙ

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?
RkX .B2 "2/BM;mM; ᅴφ � ᅴϵ Bbi 2`7ɃHHi KBi /2M J�i2`B�HB2M :QH/ mM/ 1Bb2M 7�HHbᅴφ � ᅴ:QH/X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

Uj SXV FS Ĝ �M 2BM2K EQM/2Mb�iQ` Ӹφ HB2;i /B2 aT�MMmM; Ԋφ �M- �M 2BM2K xr2Bi2M EQM/2Mb�iQ`Ӹϵ /B2 aT�MMmM; Ԋϵ � �ԊφX "2r2`i2M aB2 /B2 7QH;2M/2M �mbb�;2M,

RjX q2MM Ӹφ � �Ӹϵ Bbi- /�MM Bbi /B2 BM Ӹϵ ;2bT2B+?2`i2 1M2`;B2 ;2M�m /QTT2Hi bQ ;`Qbb
rB2 /B2 BM Ӹφ ;2bT2B+?2`i2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?
R9X q2MM Ӹϵ � �Ӹφ Bbi- /�MM Bbi /B2 BM Ӹφ ;2bT2B+?2`i2 1M2`;B2 ;2M�m /QTT2Hi bQ ;`Qbb

rB2 /B2 BM Ӹϵ ;2bT2B+?2`i2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?
R8X q2MM Ӹφ � �Ӹϵ Bbi- /�MM Bbi /B2 BM Ӹφ ;2bT2B+?2`i2 1M2`;B2 ;2M�m ;H2B+? ;`Qbb rB2

/B2 BM Ӹϵ ;2bT2B+?2`i2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?
ReX q2MM Ӹϵ � �Ӹφ Bbi- /�MM Bbi /B2 BM Ӹφ ;2bT2B+?2`i2 1M2`;B2 ;2M�m Re K�H bQ ;`Qbb

rB2 /B2 BM Ӹϵ ;2bT2B+?2`i2X

U�V _B+?iB; U"V 6�Hb+?

RNN89ej J* o2`bBQM A d

O

O

O

O

O

O

O

O



Fall We GUT 2Cz Ghz Zwei
richtig

Fall 2 Wer Ihn Ghz Wer

falsch

Fall 3 We tzc.us E4CzfE 1zCzUz2 Wez

richtig

Fall 4 Wer IG Ua I 44 wer

falsch



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

Uk SXV a* Ĝ wr2B TH�MT�`�HH2H2 J2i�HHTH�ii2M bBM/ /m`+? 2BM kyy ƒK bi�`F2b .B2H2Fi`BFmK Uᆃ` ��V pQM2BM�M/2` BbQHB2`iX .B2 .m`+?b+?H�;b72biB;F2Bi /2b .B2H2Fi`BFmKb b2B R8 Fo
KK mM/ _�M/2z2Fi2

b2B2M xm p2`M�+?H bbB;2MX

RdX q2H+?2 aT�MMmM; Ԋ /�`7 K�tBK�H �M /2M SH�ii2M �MHB2;2M Q?M2 2BM2M .m`+?b+?H�;
xm 2`?�Hi2M\

U�V Ԋ � R Fo U"V Ԋ � j Fo U*V Ԋ � N Fo U.V Ԋ � jy Fo

RNN89ej J* o2`bBQM A 3

0

Durchschlagsfestigkeit Emax ab dem bei
der

vorliegenden Dicke
des Dielektrikums es

zum Durchschlag kommt

Um Emory d 15K zogen 3kV

Er braucht ihr hier nicht



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

�m7;�#2 k, 1H2Fi`Bb+?2 62H/2`
Uky SXV wrBb+?2M xr2B M�+? �##BH/mM; RX� FQ�tB�H �M;2Q`/M2i2M- /ɃMMr�M/B;2M J2i�HH`Q?`2M
KBi /2M _�/B2M ԡφ � Ry KK mM/ ԡϵ � k8 KK /2` G M;2 ԛ � 8 +K #2}M/2M bB+? xr2B p2`b+?B2/2M2
J�i2`B�HB2MX .B2 J�i2`B�HT�`�K2i2` bBM/ BM /2` h�#2HH2 R /2}MB2`iX .B2 #2B/2M J�i2`B�HB2M bBM/
/m`+? /ɃMM2 AbQHB2`b+?B+?i2M pQM2BM�M/2` ;2i`2MMiX

h�#2HH2 R, J�i2`B�HT�`�K2i2`
S�`�K2i2` q2`iᅴφ k�y ੁ Ry਷j R

⌦Kᅫφ 9 ੁ Ry਷j R
Eᅷ`R y�NNN d8ᆃ`R k�jᅴϵ 8�y ੁ Ry਷j R

⌦Kᅫϵ 9 ੁ Ry਷j R
Eᅷ`k R�yyyRᆃ`k 8�e

ԡϵ
ԡφ

ᅴφ
 ᆃ`R
 ᅷ`R

ᅴϵ
 ᆃ`k
 ᅷ`k

RX�X �MQ`/MmM; R @ FQ�tB�H �MQ`/MmM;,
1H2Fi`Q/2M #2B ԡφ mM/ ԡϵ

y ԛ
ᅴφ
 ᆃ`R
 ᅷ`R

ᅴϵ
 ᆃ`k
 ᅷ`k

RX#X �MQ`/MmM; k @ wvHBM/2`, 1H2Fi`Q/2M �m7 /2M
aiB`M~ +?2M #2B y mM/ ԛ

>BMr2Bb, .B2 �m7;�#2Mi2BH2 FƺMM2M mM�#? M;B; pQM2BM�M/2` ;2Hƺbi r2`/2M5

�V௡ Uk SXV P`/M2M aB2 /B2 #2B/2M J�i2`B�HB2M B?`2` K�;M2iBb+?2M 1B;2Mb+?�7i xmX J�`FB2`2M
aB2 A?`2 �MirQ`i 2BM/2miB; KBi 2BM2K E`2mx UsV BM 7QH;2M/2` h�#2HH2,

J�i2`B�H2B;2Mb+?�7i, /B�K�;M2iBb+? T�`�K2;M2iBb+? 72``QK�;M2iBb+?
J�i2`B�H R
J�i2`B�H k

RNN89ej J* o2`bBQM A N

1

DM 2



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

#V௡ URy SXV "2`2+?M2M aB2 /B2 E�T�xBi i /2` �MQ`/MmM; �mb �##BH/mM; RX� xrBb+?2M /2M
1H2Fi`Q/2M ԡφ mM/ ԡϵX :2#2M aB2 xmb ixHB+?2 2BM 2H2Fi`Bb+?2b 1`b�ixb+?�Hi#BH/ �M mM/
bFBxxB2`2M aB2 /B2 2H2Fi`Bb+?2 6Hmbb/B+?i2 [m�HBi�iBp BM 2BM2` 2B;2M2M aFBxx2X :2?2M aB2
/�pQM �mb- /�bb /�b SQi2MiB�H �M /2` 1H2Fi`Q/2 ԡφ ?ƺ?2` Bbi �Hb /�b �M 1H2Fi`Q/2 ԡϵX

RNN89ej J* o2`bBQM A Ry

I
Fealdlinigrüfäfene tangential

4 7 a

1W 1379 Eos Es Den Dt
Cz

DE EnEp
Erz 2 Er Dichte in Material 2 Dz ganz III

beiden
mehr als doppelt so hoch Materialien

gleich

FylindrischeWüllfläche
D

45mi
III sieSEDI SEE SEE

denuntagferüber

u

ftp.dtt
o jq.Eeppjz

dA für Martelfläche

p L 4 Eu EG Qr Ladungen Q
erstmal annehmen
kürzen sich

Dzdt pl.U.EE p z
nachher
heraus

0



O

Q2 E verhält sichGCp ep esPtt Es pl.EE in beiden Materialien
gleich

aber wir können es
r unterschiedlich ausdrücken

n ElpIdi fElpefefdp

kErfEa.Idp fE.k
Qr
E h

oder

IE zap EEe i

QzFuEik En
u auch

p
in beiden Hälften
gleich

h II WIE II in CE



1
1 dQr a QX.CI ln E

1
nutzt die FormL T Eo Eu

En von U wodurch
sich Qi kürzt

5cm F 8,854söhnt2,3 3.49 pF

Qz.IE 1
L T Ez

n II

5cm F 8,854RÖTE56h77m 8.50 pF

n t.cz 3.49 pF t 8 50µF 11.99pF

GK Cat Cz



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

LmM r2`/2M /B2 1H2Fi`Q/2M #2B ԡφ mM/ ԡϵ 2Mi72`Mi mM/ M2m2 1H2Fi`Q/2M �m7 /B2 aiB`M@
~ +?2M /2b wvHBM/2`b �M;2#`�+?iX 1BM2 a2Bi2M�MbB+?i /2b wvHBM/2`b Bbi BM �##BH/mM; RX#
/�`;2bi2HHiX

+V௡ U8 SXV "2`2+?M2M aB2 /2M 2H2Fi`Bb+?2M qB/2`bi�M/ /2` �MQ`/MmM;- r2H+?2 BM �##BH/mM;
RX# /�`;2bi2HHi Bbi- xrBb+?2M /2M 1H2Fi`Q/2M �m7 /2M aiB`M~ +?2MX :2#2M aB2 2BM 2H2F@
i`Bb+?2b 1`b�ixb+?�Hi#BH/ �M mM/ x2B+?M2M aB2 [m�HBi�iBp /�b 2H2Fi`Bb+?2 ai`ƺKmM;b72H/ BM
2BM2` 2B;2M2M aFBxx2 2BMX :2?2M aB2 /�pQM �mb- /�bb /B2 1H2Fi`Q/2 #2B SQbBiBQM y ;2;2MɃ#2`
/2` 1H2Fi`Q/2 #2B SQbBiBQM ԛ 2BM ?ƺ?2`2b SQi2MiB�H ?�iX

RNN89ej J* o2`bBQM A RR

5 Ähnlich
Kn II wie oben

Eretz

Ki Jz 31 4 E

KEL

EE

R K 1 a 30.32452

Rz a 12.13 KR

Rges
Rs Rz
RK 8.6641



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

/V௡ Uj SXV lK r2H+?2M 6�FiQ`  M/2`M bB+? /B2 q2`i2 /2` E�T�xBi i mM/ /2b 2H2Fi`Bb+?2M
qB/2`bi�M/2b �mb /2M h2BH�m7;�#2M �V mM/ #V- r2MM bB+? /B2 h2KT2`�im` pQM wBKK2`@
i2KT2`�im` Uᅲ_�mK � ky ੋ*V �m7 qBMi2`�mbb2Mi2KT2`�im` Uᅲ� � ਷ky ੋ*V p2` M/2`i\

RNN89ej J* o2`bBQM A Rk

C E ist Temperaturunabhängig somit ändert

sich die Kapazität nicht

R
Rn Rn Traum Gt AT d

Rn
1T ATL

RalTRaum

1T Tassen Traum

1 20 202 4 nö

0.84

Da Rz den selben Temperaturkoeffizient besitzt
ist der Faktor von Rz auch 0.84

Somit ändert sich Rges auch um Faktor 0 84



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

�m7;�#2 j, "`Ƀ+F2Mb+?�HimM;
URy SXV 1b Bbi /B2 a+?�HimM; BM �##BH/mM; k ;2;2#2MX "2B D2/2` h2BH�m7;�#2 Bbi 2BM2 "2;`ɃM/mM;
�Mxm;2#2MX

ԇφR F⌦

ԇϵRR F⌦

ԇϯj F⌦

ԇΚN F⌦

�

"

* .

�##BH/mM; k, :2;2#2M2b L2ixr2`F

�V௡ Uk SXV qB2 ;`Qbb Bbi /2` :2b�KirB/2`bi�M/ /2` a+?�HimM; xrBb+?2M /2M EH2KK2M � mM/
"- r2MM �M /2M EH2KK2M * mM/ . 2BM B/2�H2` aT�MMmM;bK2bb2` �M;2b+?HQbb2M rB`/\

RNN89ej J* o2`bBQM A Rj

idealer Spannungsmesser hat Innenwiderstand

Ri somit kann kein Strom von C

nach D fliessen
A

11 A
RABBD DM

Rad HD B
B

RAB
R 4 Rath Rs thy

6h2
Rat By Rat Rz 1 Rstry



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

#V௡ Uk SXV qB2 ;`Qbb Bbi /2` :2b�KirB/2`bi�M/ /2` a+?�HimM; xrBb+?2M /2M EH2KK2M � mM/
"- r2MM �M /2M EH2KK2M * mM/ . 2BM B/2�H2` ai`QKK2bb2` �M;2b+?HQbb2M rB`/\

RNN89ej J* o2`bBQM A R9

idealer Strommesser hat Innenwiderstand

Ri Oh somit liegen C und D auf

dem selben Potential und wir können

Sie mit einem Kurzschluss verbinden

A
A

BD DM1 RD Am do
Y 3LRÄT Rz ARAB

B R 7Rz Bot
B

RAB III t.EE s.IR



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

+V௡ Uj SXV �M /B2 EH2KK2M � mM/ " rB`/ 2BM2M B/2�H2 aT�MMmM;b[m2HH2 UbB2?2 �##BH/mM; jV
�M;2b+?HQbb2MX 1`b2ix2M aB2 2BM2M #2HB2#B;2M qB/2`bi�M/- bQ /�bb bB+? 2BM2 �#;2;HB+?2M2
"`Ƀ+F2Mb+?�HimM; 2`;B#iX

Ryy o ԊЈ
�

"

�##BH/mM; j, B/2�H2 aT�MMmM;b[m2HH2

RNN89ej J* o2`bBQM A R8

Bedingung für abgeglichene Brückenschaltung

Rn

z RI
Ry

Z.B Rn anpassen R Rz
4

3 67h1

Weiter Lösungen

Widerstand wert

Rs 3 67h2
3 KR

I
Ry



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

/V௡ Uj SXV �M /B2 EH2KK2M � mM/ " rB`/ 2BM2 `2�H2 aT�MMmM;b[m2HH2 UbB2?2 �##BH/mM; 9V
�M;2b+?HQbb2MX .B2 EH2KK2M * mM/ . bBM/ Fm`x;2b+?HQbb2M mM/ 2b bBM/ /B2 m`bT`ɃM;HB+?2M
qB/2`bi�M/br2`i2 ;2r ?Hi UbB2?2 �##BH/mM; kVX "2B r2H+?2K AMM2MrB/2`bi�M/ ԇք Bbi
/B2 G2BbimM;b�#;�#2 /2` Zm2HH2 K�tBK�H mM/ rB2 ;`Qbb Bbi /2` Q?KǶb+?2 o2`Hmbi �K
qB/2`bi�M/bM2ixr2`F xrBb+?2M /2M EH2KK2M � mM/ " BM /B2b2` aBim�iBQM\

ԇք
Ryy o ԊЈ

�

"

�##BH/mM; 9, `2�H2 aT�MMmM;b[m2HH2

RNN89ej J* o2`bBQM A Re

RAB aus b verwenden der GD mit

einem Kurzschluss verbunden werden

Leistungsmaximierung Ri RAB 5 7h52

F FEE II IEnE oieuw
D

Bei Ri RAB fällt jeweils über die
beiden Widerstände ab



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

�m7;�#2 9, AM/mFiBpBi ib#2`2+?MmM; BK K�;M2iBb+?2M E`2Bb
UR8 SXV :2;2#2M Bbi /B2 �mb 2BM2K 62``BiK�i2`B�H U`2H�iBp2 S2`K2�#BHBi i ᅷ`V #2bi2?2M/2 EQK#B@
M�iBQM �mb xr2B ;H2B+?2M l@E2`M2M mM/ 2BM2K A@CQ+?X �HH2 a+?2MF2H ?�#2M 2BM2 [m�/`�iBb+?2M
Zm2`b+?MBii KBi /2` a2Bi2MH M;2 ԐX .B2 2z2FiBp2 q2;H M;2 /2` #2B/2M l@E2`M2 ԛ� UBMFHmbBp2
�Mi2BH #Bb xmK ǳai2`MTmMFiǳ BK A@CQ+? �#2` Q?M2 Gm7ibT�HiV b2B #2F�MMi- 2#2MbQ /B2 2z2FiBp2
q2;H M;2 ԛJ /2b A@CQ+?bX wrBb+?2M /2M l@E2`M2M mM/ /2K A@CQ+? #2bi2?i D2r2BHb 2BM Gm7ibT�Hi
/2` G M;2 ԛ;X
�m7 /2K `2+?i2M l@E2`M Bbi 2BM2 qB+FHmM; KBi ԃ qBM/mM;2M ;2K bb �##BH/mM; 8 �M;2#`�+?i-
/B2 pQK ai`QK Ӿ[ BM /2` �M;2;2#2M2M _B+?imM; /m`+?~Qbb2M rB`/X wm` o2`2BM7�+?mM; rB`/
�M;2MQKK2M- /�bb /B2 K�;M2iBb+?2 6Hmbb/B+?i2 ?QKQ;2M Ƀ#2` /2M E2`M[m2`b+?MBii p2`i2BHi
BbiX .2` ai`2m~mbb BM /2M Gm7ibT�Hi2M rB`/ p2`M +?H bbB;i- bQ/�bb 7Ƀ` /B2 Gm7ibT�Hi2 /2` ;H2B+?2
Zm2`b+?MBii rB2 7Ƀ` /B2 E2`M2 �M;2MQKK2M r2`/2M F�MMXဈG ဈ_

ဈJ

ԛ; ԛ;ԛ� ԛ�
ԛJ Ӹ

ԃ
Ӿ[

ᅷ`ᅷ` ᅷ`

�##BH/mM; 8, AM/mFiBpBi i �mb xr2B l@E2`M2M mM/ 2BM2K A@CQ+?

�V௡ U9 SXV :2#2M aB2 /B2 K�;M2iBb+?2M qB/2`bi M/2 ԇKG mM/ ԇK_ /2b HBMF2M mM/ `2+?i2M
l@E2`Mb UKBi Gm7ibT�Hi2MV bQrB2 ԇKJ /2b KBiiH2`2M A@CQ+?b �MX

RNN89ej J* o2`bBQM A Rd

Rm IT A d

Rm Rmv 4 Zhg
zur az Maz

Rum
Fit Luftspalt

moraz



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

#V௡ U9 SXV qB2 ;`Qbb Bbi /B2 pQM /2` EQMim` Ӹ `2+?ib? M/B; mK7�bbi2 .m`+?~mimM; ဌ_\
w2B+?M2M aB2 /�b 1`b�ixb+?�Hi#BH/ /2b K�;M2iBb+?2M E`2Bb2b BMFHmbBp2 /2M K�;M2iBb+?2M
h2BH~Ƀbb2M ဈG- ဈJ mM/ ဈ_X

RNN89ej J* o2`bBQM A R3

0k N Iq Venter C wird mit N Iq
durchflutet

ftp.aTEF BOR



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

+V U9 SXV "2`2+?M2M aB2 /B2 K�;M2iBb+?2M h2BH~Ƀbb2 ဈG- ဈJ mM/ ဈ_ BM �#? M;B;F2Bi /2b ai`Q@
K2b Ӿ[- /2` qB+FHmM;b�Mx�?H ԃ bQrB2 /2` K�;M2iBb+?2M qB/2`bi M/2 ԇKG
 ԇK_
 ԇKJX

/V Uj SXV "2biBKK2M aB2 /B2 AM/mFiBpBi i ԁ mM/ /2M ӶG@q2`i /2` �MQ`/MmM;X

RNN89ej J* o2`bBQM A RN

Wie in einfachen elektrischen Netzwerken

mit Spannungs Istanteilern Maschen Knotenregeln

Ohm'schen Gesetz arbeiten

Cfp On
Rinnt Ruh Rum RmptRRm

n

R.mu RmM

N IqCRmutRmm
RÄT Rmn

Gesamtstron da er der Quelle entspringt

Anderen beiden Flüsse mit Stromleiter

Öfen R
NIqRmuRmmtRmuR RmuRmmtRmnRmRtRn.mRmk

NIgRmmRuc
Rmmthnen D Rm R.mn RmnRmRtRmmRmR



Öaes N de

Iq Iq

R.net Mmm

N2
Rm R.mn RmuRmRtRmmRmR

da 9h über da zu berechnet werden Wissen

wir dass In ein Fluss vom Typ da ist
D h N hier 0Iaes _Ni

nRrntRmmL

N2 AL An
Rm R.mn RmnRmRtRmmRmR



S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A

kkd@yyyR@yyG

�m7;�#2 8, Zm�/`�iBb+?2` .`�?i`�?K2M- "2r2;mM;bBM/mFiBQM
UR8 SXV 1BM ;2b+?HQbb2M2` [m�/`�iBb+?2` .`�?i`�?K2M M�+? �##X e KBi /2` a2Bi2MH M;2 Ԑ �
8y KK bQHH KBi FQMbi�Mi2` :2b+?rBM/B;F2Bi ԥܙ � Ry KK

b ੁ -2֓ܙ ?Q`BxQMi�H /m`+? 2BM x2BiHB+? FQM@
bi�Mi2b ?QKQ;2M2b J�;M2i72H/ #2r2;i r2`/2MX .�xm rB`Fi �M /B2b2K /B2 E`�7i ӻܙ � ӻ ੁ 2֓Xܙ .�b
J�;M2i72H/ ?�#2 2BM2 "`2Bi2 pQM ԑ � kyy KK rQ#2B BM /2` 2`bi2M > H7i2 U� #Bb սϵV /B2 6Hmbb@
/B+?i2 ӷφܙ � ਷ӷ 2֕ܙ M�+? ?BMi2M mM/ BM /2` xr2Bi2M > H7i2 U սϵ #Bb ԑV /B2 6Hmbb/B+?i2 ӷϵܙ � ӷ 2֕ܙ
M�+? pQ`M2 x2B;2X .2` /m`+? /2M .`�?i`�?K2M ;2#BH/2i2 ai`QKF`2Bb ?�i /2M qB/2`bi�M/ ԇX
wm` w2Bi ԣ � y b #2`Ƀ?`i /B2 `2+?i2 E�Mi2 /2b .`�?i`�?K2Mb /B2 :`2Mx2 /2b 2`bi2M J�;M2i72H/2bX
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C2/2 h2BH�m7;�#2 F�MM mM�#? M;B; pQM /2M �M/2`2M ;2Hƺbi r2`/2M5
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S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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�V௡ U9 SXV aFBxxB2`2M aB2 /B2 x2BiHB+?2M �#H m72 /2` .m`+?~mimM; ဈ	ԣ
- aT�MMmM; Ԥ	ԣ
- ai`QKԘ	ԣ
 mM/ E`�7i ӻ	ԣ
 BM /2` 7QH;2M/2M �##BH/mM;X �HH2 q2`i2 bBM/ ?B2`#2B �m7 B?` x2BiHB+?2b
J�tBKmK MQ`KB2`i /�`xmbi2HH2MX
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਷� � �� �� �� �� ��਷�਷���
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Ԙ	ԣ
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K�t

਷� � �� �� �� �� ��਷�਷���
���� ԣ BM b

ӻ	ԣ
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K�t
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X
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S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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#V௡ UR SXV .2` _�?K2M #2r2;2 bB+? KBi :2b+?rBM/B;F2Bi ԥܙ � Ry KK
b ੁ 2֓ܙ �m7 /�b J�;M2i72H/

xmX qB2 ;`Qbb Bbi /B2 BM/mxB2`i2 aT�MMmM; Ԥ	ԣ
 mM/ /2` ai`QK Ԙ	ԣ
 7Ƀ` /2M 6�HH ԣ ମ y b\
qB2 ;`Qbb Bbi BM /B2b2K 6�HH /B2 E`�7i ӻܙ 	ԣ
 xm r ?H2M mK /B2 FQMbi�Mi2 :2b+?rBM/B;F2Biԥ #2Bxm#2?�Hi2M\

+V௡ U8 SXV qB2 ;`Qbb Bbi /B2 BM/mxB2`i2 aT�MMmM; Ԥ	ԣ
 mM/ /2` ai`QK Ԙ	ԣ
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y b � ԣ ମ Ry b\ qB2 ;`Qbb Bbi BM /B2b2K 6�HH /B2 E`�7i ӻܙ 	ԣ
 xm r ?H2M mK /B2 FQM@
bi�Mi2 :2b+?rBM/B;F2Bi ԥ #2Bxm#2?�Hi2M\
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S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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/V௡ U8 SXV qB2 ;`Qbb Bbi /B2 BM/mxB2`i2 aT�MMmM; Ԥ	ԣ
 mM/ /2` ai`QK Ԙ	ԣ
 7Ƀ` /2M 6�HH
Ry b � ԣ ମ ky b\ qB2 ;`Qbb Bbi BM /B2b2K 6�HH /B2 E`�7i ӻܙ 	ԣ
 xm r ?H2M mK /B2 FQM@
bi�Mi2 :2b+?rBM/B;F2Bi ԥ #2Bxm#2?�Hi2M\
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S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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�m7;�#2 e, E` 7i2 �m7 SmMFiH�/mM;2M
URy SXV wr2B SmMFiH�/mM;2M Ԇ mM/ Ԇφ bBM/ �#r2+?b2HM/ bQ �M;2Q`/M2i- /�bb bB2 /B2 1+FTmMFi2
2BM2b ;H2B+?b2BiB;2M a2+?b2+Fb /2` a2Bi2MH M;2 Ԣ #BH/2M U�##BH/mM; 3VX .B2b2 �MQ`/MmM; #2}M/2i
bB+? BM 2BM2K J2/BmK KBi ᆃ` � �X

Ԣ Ԇ Ԇφ
Ԇ

ԆφԆ
Ԇφ Ԑ ԑ

�##BH/mM; 3, �MQ`/MmM; /2` b2+?b SmMFiH�/mM;2M

�V௡ Uk SXV "2biBKK2M aB2 /B2 E`�7i /B2 �m7 2BM2 /2` G�/mM;2M Ԇ rB`FiX q ?H2M aB2 ?B2`@
xm xm2`bi 2BM ;22B;M2i2b UF�`i2bBb+?2bV EQQ`/BM�i2Mbvbi2K mM/ x2B+?M2M aB2 /B2b BM /B2
�##BH/mM; N 2BMX w2B+?M2M aB2 �HH;2K2BM �HH2 E` 7i2- r2H+?2 �m7 /B2 ;2r ?Hi2 G�/mM; Ԇ
rB`F2M BM /B2 �##BH/mM; N 2BMX "2`2+?M2M aB2 BM /B2b2` h2BH�m7;�#2 MQ+? MB+?ib5Ԇ Ԇφ

Ԇ
ԆφԆ

Ԇφ

�##BH/mM; N, EQQ`/BM�i2Mbvbi2K mM/ E` 7i2 �m7 2BM2 SmMFiH�/mM;

#V௡ UR SXV "2`2+?M2M aB2 MmM /B2 G M;2M Ԑ mM/ ԑ BM �#? M;B;F2Bi pQM ԢX
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S`Q7X .`X *?`BbiB�M JX 6`�M+F

S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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+V௡ U8 SXV "2`2+?M2M aB2 /B2 o2FiQ`2M /2` 2BMx2HM2M E` 7i2 mM/ /2` `2bmHiB2`2M/2M rB`F2M@
/2M E`�7i �m7 /B2 ;2r ?Hi2 G�/mM; ԆX
>BMr2Bb, 6�HHb aB2 h2BH�m7;�#2 #V MB+?i Hƺb2M FQMMi2M- p2`r2M/2M aB2 Ԑ � Ԣఅ� mM/ ԑ � �ԢX
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S`Ƀ7mM;
L2ixr2`F2 mM/ a+?�HimM;2M A
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/V Uk SXV qB2 ;`Qbb Kmbb Ԇφ ;2r ?Hi r2`/2M- /�KBi /B2 E`�7i �m7 /B2 G�/mM; Ԇ p2`b+?rBM@
/2i\ UԆφ
 Ԇ ଈ �V
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